

ОТЗЫВ

о педагогическом проекте «АЗБУКА живёт в музее».

Соломенник Ирины Викторовны, учителя-логопеда МАДОУ № 43 «Малыши»

г. Сухой Лог Свердловской области

участника конкурса

«За нравственный подвиг учителя»

Духовно-нравственное воспитание – наша общая задача. Воспитание будущего гражданина, патриота своей родины без приобщения к культуре своего народа, традициям, истории становится невозможным.

Работа учителя-логопеда МАДОУ № 43 города Сухой Лог Соломенник Ирины Викторовны - «АЗБУКА живёт в музее» направлена на продвижение в образовании важных, нравственных ценностей российского народа.

Через познание и изучение музеиных экспонатов, знакомство с традициями, культурой, историей страны, дети приобщаются к духовным ценностям, у них воспитываются христианские добродетели - доброта, человечность, любовь к ближнему.

На примерах детских работ, которые педагог раскрывает в описании, видим, как постепенно, в игровой форме и естественном познании, происходит настояще приобщение к изучению окружающего мира, истории страны, родного языка, христианским заповедям. Показательны в описании примеры, когда ребята черпают силу знаний на экскурсиях по родному городу.

Примечательно, что работа объединяет и помогает найти истинные природные способности каждого ребёнка. Дети, разные по развитию – слабые, способные, одаренные, любой из них может найти в этом проекте место для себя и своих талантов.

Реальную деятельность кропотливого воспитания маленькой, гармонично развивающейся личности видим в работе «АЗБУКА живёт в музее».

28 марта 2023 г

Настоятель прихода во имя святого
цесаревича Алексея села Кашино



Ильин С.А.
С.А. Никулин